Primjer I. pismene provjerae znanja
Za 3. razred 
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1.  Odredi glavnu mjeru za kutove : 
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2. Pomoću tablica, bez upotrebe kalkulatora, izračunaj :                                                                            
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3. Izračunaj vrijednosti ostalih trigonometrijskih funkcija ako je :
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4. Odredi sin ( x + y ) ako je 
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5. Ako je 
odredi  cos x.
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6. Izračunaj vrijednost zadanog izraza                                                            
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7. Pojednostavi izraz :                                          ( rješenje treba sadržavati samo funkcije tg  i ctg)
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8. Odredi: a) period funkcije                                        b) parnost funkcije  
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